

## НОВОСТЬ

18.11.2011

### 3,5 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ – НА РЕАЛИЗАЦИЮ ОБЩЕСТВЕННОЗНАЧИМЫХ ИНИЦИАТИВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги седьмого конкурса социальных проектов «Стратегия успеха». 3,5 миллиона рублей будут направлены на реализацию двадцати шести социальных проектов в Когалыме, Урае, Лангепасе и Покачах (ХМАО-Югра), а также в Салехарде и Тазовском районе (ЯНАО). Всего на конкурс поступило 112 заявок по пяти номинациям «Духовность и культура», «Экология», «За здоровое общество», «Дорогу – молодым» и «Адреса милосердия».

Рекордное количество проектов-победителей в 2011 году - за общественными организациями города Урая. Девять социальных идей будут реализованы при поддержке нефтяников Западной Сибири. В городе появится детская хоккейная команда, рок-клуб, получат развитие театральное искусство и природоохранная деятельность. Три проекта направлены на оказание помощи людям с ограниченными физическими возможностями. Еще два гранта - на привлечение школьников к занятиям спортом и профилактику преступности среди несовершеннолетних.

В Когалыме первопроходцы создадут исторический буклет-хронограф с целью сохранения наследия региона, работники культуры и педагоги городских школ будут содействовать воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и активной гражданской позиции, получит развитие ракетомодельный спорт.

Сразу три покачевских проекта стали обладателями грантов в номинации «Духовность и культура». Помощь получают эстрадно-джазовый оркестр, детский ледовый театр, городской фестиваль детского и юношеского творчества. Кроме того, сотрудники городской больницы при поддержке нефтяников реализуют проект «Инсульт - не приговор».

Лангепасские общественники помогут людям с ограниченными физическими возможностями вести активный образ жизни, на базе одной из школ создадут стартовую площадку для подготовки кадров экокомплекса, организуют клуб для мам. Средства гранта будут способствовать сохранению национальной культуры народов Севера, проведению соревнований по зимнему полиатлону

среди молодежи.

В Тазовском районе и Салехарде окажут поддержку в социальной реабилитации несовершеннолетних, реализуют проекты по развитию технического творчества детей и привлечению их к театральному искусству.

«Компания никогда не отделяла себя от жителей Югры. Для нас крайне важно, что люди откликаются на наши инициативы. Я бы хотел пожелать все участникам, настоящим и будущим, не останавливаться на достигнутом, шаг за шагом создавая новое качество жизни. И для себя, и для окружающих», сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Азат Шамсуаров.